
Îngrijirea oferită de centrul special  
St Wilfrid’s Hospice este disponibilă  

tuturor celor din comunitatea noastră
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Ce înseamnă acest centru special? Cu ce se ocupă  
un centru special? 
Centrul special este un serviciu care oferă îngrijire și sprijin  
persoanelor a昀氀ate n fază terminală. Aici se includ îngrijire medicală, 
sprijin emoțional și spiritual și ajutor legat de nevoi practice.

Cine poate avea acces la sprijinul nostru?
Orice persoană cu vârsta peste 18 de ani poate avea acces la asistența 
noastră. Asistăm persoane a昀氀ate la sfârșitul vieții și, de asemenea, 
ajutăm familiile și îngrijitorii acestora. Avem și un serviciu de consiliere 
pentru copii, care oferă sprijin copiilor și persoanelor tinere care se 
confruntă cu moartea unei persoane dragi.

Trebuie să plătiți pentru serviciile noastre? 
Nu, toate serviciile și îngrijirea oferite de noi sunt gratuite. Suntem o 
organizație caritabilă și primim o parte din 昀椀nanțare de la NHS, dar 70% 
din 昀椀nanțarea noastră este din donații din partea comunității locale.

Unde ne desfășurăm activitatea?
Centrul nostru special principal este la Hampden Park în Eastbourne, 
dar asistăm persoane din Eastbourne, Hailsham, Heath昀椀eld, Seaford, 
Uck昀椀eld și satele din jurul acestor orașe.

Unde mi se va acorda mie sau familiei mele îngrijirea?
Persoanele pot 昀椀 asistate în clădirea centrului special sau vă putem 
ajuta să bene昀椀ciați de asistență acasă. De exemplu, o asistentă 
medicală v-ar putea vizita pe dvs sau un membru al familiei dvs  
acasă pentru a vă oferi sfaturi și ajutor privind medicamentația.

Cum puteți obține ajutor?
Discutați cu medicul de familie sau un cadru medical despre cum  
puteți accesa sprijinul nostru sau sunați-ne la 01323 434200.

A昀氀ați mai multe
Puteți vizita centrul special la 1 Broadwater Way, 
Eastbourne, BN22 9PZ. Avem și o cafenea  
deschisă zilnic pentru toată lumea.

www.stwhospice.org
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